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I 調査結果 

 

１ テーマ別項目 

テーマ別項目として，「宮城の食について」，「暮らしの満足度について」，「防災意識について」，「宮

城の治安について」及び「文化芸術に関する意識について」を調査したところ，次のような結果とな

りました。 

 

（１）宮城の食について 

  

【宮城県にブランド食材が豊富にあると思うか】 

○県全体で，ブランド食材が豊富にあると思うかについて，「豊富にある（15.1％）」又は「どちらかといえば

豊富にある（49.8%）」と回答している割合の合計は，64.9%となっています。 

○一方で，「どちらかといえば少ない（18.5%）」又は「少ない（5.3%）」と回答している割合の合計は，23.8%

となっています。 

 

【宮城県のブランド食材だと思う農林水産物】 

○県全体で，「ブランド食材だと思う農林水産物」の割合が最も高かったのは，「米（91.9%）」で，次いで「牡

蠣（かき）（80.4%）」，「和牛（仙台牛など）（79.9%）」の順となっています。 

 

【「みやぎ水産の日」の認知度】 

○県全体で，「みやぎ水産の日」を知っているかについて，「知らないし，食べていない（39.7%）」が最も多

く，次いで「知らないが，食べている（35.6%）」，「知っていて，食べている（12.4%）」，「知っているが，

食べていない（12.3%）」の順となっています。 

 

【「みやぎ水産の日」を知ったきっかけ】 

○県全体で，「みやぎ水産の日」を「知っている」の回答のうち，「みやぎ水産の日」を知ったきっかけの割

合が最も高かったのは，「マスメディア（新聞やテレビ，雑誌等）（46.7%）」で，次いで「量販店などの鮮

魚食品売り場（20.9%）」，「みやぎ水産の日だより（チラシ）（11.1%）」の順となっています。 

 

【効果的だと思う PR 方法】 

○県全体で，「みやぎ水産の日」を「知らない」の回答のうち，効果的だと思う PR 方法の割合が最も高かっ

たのは，「マスメディア（新聞やテレビ，雑誌等）（50.4%）」で，次いで「量販店などの鮮魚食品売り場（27.7%）」，

「みやぎ水産の日だより（チラシ）（9.9%）」の順となっています。 

 

 

図１ 宮城県にブランド食材が豊富にあると思うか（県全体） 

 

  

 

調査結果の概要 
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図２ 宮城県のブランド食材だと思う農林水産物（県全体・地域別） 
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図３ 「みやぎ水産の日」の認知度（県全体） 

 

 

 

 

 

  

 

図４ 「みやぎ水産の日」を知ったきっかけ（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図５ 効果的だと思う PR 方法（県全体） 
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（２）暮らしの満足度について 

  

【暮らしの満足度について】 

○県全体で，暮らしの満足度について、満足群が不満群を上回ったのは，「身の回りの自然環境や公園の充実

（満足群 45.1％，不満群 42.4％）」，「安心安全のための防犯や防災（満足群 46.4％，不満群 38.7％）」で，

その他は何れも「不満群」が「満足群」を上回っています。 

○「満足群」が一番高かったのは，「安心安全のための防犯や防災（46.4%）」，一方で「不満群」が一番高かっ

たのは「仕事の状況や収入（53.8%）」となっています。 

 

【宮城で暮らしてよかったと思うか】 

○県全体で，宮城県で暮らしてよかったと思うかについて，「良い（41.0％）」又は「どちらかといえば良かっ

た（45.8%）」と回答している割合の合計は，86.8%となっています。 

○一方で，「どちらかといえば良くなかった（3.5%）」又は「良くなかった（1.6%）」と回答している割合の合

計は，5.1%となっています。 

 

 

図６ 暮らしの満足度（仕事の状況や収入）について（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

表 １ 仕事の状況や収入に対する満足群割合（回答者属性別） 

 

 

 

 

表 ２ 仕事の状況や収入に対する不満群割合（回答者属性別） 

 

 

 

図７ 暮らしの満足度（ワークライフバランス）について（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ３ ワークライフバランスに対する満足群割合（回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

調査結果の概要 

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

36.2% 35.9% 36.4% 37.6% 33.7% 39.1% 34.3% 38.1% 41.4% 41.4% 28.6% 30.7% 39.9% 34.6%満足群

区分 県全体
性　別 年 代 別 地 域 別 圏　域　別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

53.8% 55.5% 52.2% 56.8% 48.7% 51.3% 55.2% 52.6% 49.7% 49.5% 61.5% 55.5% 49.2% 56.6%不満群

圏　域　別
区分 県全体

性　別 年 代 別 地 域 別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

41.2% 39.9% 42.3% 42.1% 39.6% 42.1% 40.6% 41.5% 49.8% 50.9% 36.4% 33.6% 38.7% 37.8%満足群

区分 県全体
性　別 年 代 別 地 域 別 圏　域　別

5.5% 35.7% 29.2% 15.8% 13.9%
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5.0% 31.2% 29.2% 24.6% 10.0%
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満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない
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表 ４ ワークライフバランスに対する不満群割合（回答者属性別） 

 

 

 

図８ 暮らしの満足度（出産・子育てのしやすさ）について（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ５ 出産・子育てのしやすさに対する満足群割合（回答者属性別） 

 

 

 

表 ６ 出産・子育てのしやすさに対する不満群割合（回答者属性別） 

 

 

 

図９ 暮らしの満足度（現在の学校教育の内容や環境）について（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ７ 現在の学校教育の内容や環境に対する満足群割合（回答者属性別） 

 

 

 

表 ８ 現在の学校教育の内容や環境に対する不満群割合（回答者属性別） 

 

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

34.4% 34.6% 34.3% 35.5% 32.4% 31.7% 36.1% 39.0% 28.2% 32.0% 34.1% 40.9% 26.3% 39.4%不満群

圏　域　別
区分 県全体

性　別 年 代 別 地 域 別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

29.6% 27.2% 31.6% 31.0% 27.3% 27.7% 30.9% 28.8% 29.7% 35.8% 30.4% 27.7% 32.5% 22.4%満足群

区分 県全体
性　別 年 代 別 地 域 別 圏　域　別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

45.0% 47.2% 43.0% 50.0% 36.1% 44.4% 45.1% 44.9% 40.0% 38.7% 46.8% 49.8% 44.2% 49.5%

圏　域　別
区分 県全体

性　別 年 代 別 地 域 別

不満群

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

27.5% 24.1% 30.2% 29.8% 23.4% 27.1% 27.9% 24.8% 35.7% 33.4% 29.3% 21.9% 27.5% 20.5%

区分 県全体
性　別 年 代 別 地 域 別 圏　域　別

満足群

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

31.9% 34.4% 30.0% 34.3% 27.9% 31.2% 32.4% 31.4% 30.5% 33.6% 29.7% 34.9% 26.2% 37.5%

圏　域　別
区分 県全体

性　別 年 代 別 地 域 別

不満群

3.8%

23.7% 18.8% 15.6% 38.1%
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2.8%
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図１０ 暮らしの満足度（コミュニティの賑わいなど社会とのつながり）について（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 ９ コミュニティの賑わいなど社会とのつながりに対する満足群割合（回答者属性別） 

 

 

 

表１０ コミュニティの賑わいなど社会とのつながりに対する不満群割合（回答者属性別） 

 

 

 

図１１ 暮らしの満足度（文化・芸術・スポーツへの親しみ）について（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表１１ 文化・芸術・スポーツへの親しみに対する満足群割合（回答者属性別） 

 

 

 

表１２ 文化・芸術・スポーツへの親しみに対する不満群割合（回答者属性別） 

 

 

 

図１２ 暮らしの満足度（医療・福祉・介護サービス）について（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

32.3% 31.5% 32.8% 32.1% 32.8% 30.7% 33.3% 31.2% 31.4% 34.6% 32.4% 34.6% 31.4% 30.1%満足群

区分 県全体
性　別 年 代 別 地 域 別 圏　域　別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

39.7% 41.4% 38.2% 39.0% 41.0% 37.9% 40.8% 41.9% 36.0% 41.4% 41.2% 38.6% 36.4% 42.0%不満群

圏　域　別
区分 県全体

性　別 年 代 別 地 域 別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

34.6% 36.0% 33.3% 33.7% 36.1% 32.8% 35.9% 38.0% 42.2% 37.3% 32.3% 35.6% 32.5% 24.9%満足群

区分 県全体
性　別 年 代 別 地 域 別 圏　域　別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

39.6% 40.1% 39.1% 40.5% 38.2% 40.3% 39.1% 36.5% 33.6% 40.9% 43.8% 35.2% 39.4% 47.6%不満群

圏　域　別
区分 県全体

性　別 年 代 別 地 域 別

2.5%

29.8% 28.2% 11.5% 28.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

不 満 群満 足 群

3.9%

30.7% 26.9% 12.7% 25.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

不 満 群満 足 群

4.6% 36.7% 27.8% 16.7% 14.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

不 満 群満 足 群
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表１３ 医療・福祉・介護サービスに対する満足群割合（回答者属性別） 

 

 

 

表１４ 医療・福祉・介護サービスに対する不満群割合（回答者属性別） 

 

 

 

図１３ 暮らしの満足度（余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ）について（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表１５ 余暇活動や生きがいなど生活の楽しさに対する満足群割合（回答者属性別） 

 

 

 

表１６ 余暇活動や生きがいなど生活の楽しさに対する不満群割合（回答者属性別） 

 

 

 

図１４ 暮らしの満足度（身の回りの自然環境や公園の充実）について（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表１７ 身の回りの自然環境や公園の充実に対する満足群割合（回答者属性別） 

 

 

 

表１８ 身の回りの自然環境や公園の充実に対する不満群割合（回答者属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

41.3% 40.9% 41.7% 37.3% 48.4% 40.6% 41.8% 40.0% 39.8% 48.1% 42.1% 37.4% 45.3% 36.6%満足群

区分 県全体
性　別 年 代 別 地 域 別 圏　域　別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

44.5% 45.0% 44.1% 47.1% 40.3% 42.8% 45.7% 47.4% 43.1% 39.2% 46.3% 49.5% 34.5% 51.2%不満群

圏　域　別
区分 県全体

性　別 年 代 別 地 域 別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

40.2% 40.7% 39.8% 37.1% 45.7% 40.6% 40.1% 43.4% 45.9% 43.6% 35.3% 38.9% 40.5% 35.3%満足群

区分 県全体
性　別 年 代 別 地 域 別 圏　域　別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

42.4% 42.8% 42.0% 45.2% 37.7% 39.2% 44.8% 38.4% 32.8% 47.7% 49.5% 42.3% 36.5% 49.3%不満群

圏　域　別
区分 県全体

性　別 年 代 別 地 域 別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

42.0% 42.5% 41.5% 43.7% 39.1% 41.2% 42.4% 39.9% 35.9% 39.2% 48.2% 42.4% 40.8% 46.5%

圏　域　別
区分 県全体

性　別 年 代 別 地 域 別

不満群

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

45.1% 45.9% 44.3% 43.3% 48.1% 48.7% 42.5% 53.0% 59.1% 37.3% 37.8% 42.3% 49.0% 37.7%

区分 県全体
性　別 年 代 別 地 域 別 圏　域　別

満足群

4.8% 35.4% 27.6% 14.4% 17.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

不 満 群満 足 群

7.0% 38.1% 26.5% 15.9% 12.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

不 満 群満 足 群
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図１５ 暮らしの満足度（安心安全のための防犯や防災）について（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表１９ 安心安全のための防犯や防災に対する満足群割合（回答者属性別） 

 

 

 

表２０ 安心安全のための防犯や防災に対する不満群割合（回答者属性別） 

 

 

 

 

図１６ 「宮城で暮らして良かったと思うか」について（県全体） 

 

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

46.4% 47.2% 45.7% 43.8% 50.9% 47.2% 45.7% 51.1% 48.9% 40.7% 44.3% 48.0% 47.7% 43.6%満足群

区分 県全体
性　別 年 代 別 地 域 別 圏　域　別

男性 女性 65歳未満 65歳以上 沿岸部 内陸部 仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼・本吉

38.7% 39.3% 38.3% 40.0% 36.7% 37.0% 39.9% 38.0% 36.5% 44.5% 42.4% 34.1% 34.9% 40.5%不満群

圏　域　別
区分 県全体

性　別 年 代 別 地 域 別

5.1% 41.3% 28.1% 10.6% 14.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

不 満 群満 足 群

41.0% 45.8% 3.5%

1.6%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

良い どちらかといえば良かった どちらかといえば良くなかった 良くなかった 分からない
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（３）防災意識について 

  

【地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃行っている対策】 

○県全体で，「地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃行っている対策」について，「食料・飲料水，

生活用品の貯蓄（58.3%）」が最も多く，次いで「家具等の転倒・落下による被害の防止（46.0%）」，「自然

災害に備えた保険等への加入（43.3%）」の順となっています。 

 

【防災対策をしていない主な理由】 

○県全体で，「日頃行っている防災対策」について「防災対策はしていない」の回答のうち，防災対策をして

いない主な理由の割合が一番高かったのは「災害が起きても自分の地域は大丈夫と思うから（34.9%）」で，

次いで「役に立つかどうか分からないから（30.2%）」，「費用が負担になるから（20.1%）」の順となってい

ます。 

 

 

図１７ 地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃行っている対策 （県全体） 

 

調査結果の概要 

上：沿岸部

《県全体》 　　　　　　《地域別》 下：内陸部

1 非常用持出品の用意

2 食料・飲料水,生活用品の備蓄

3
ハザードマップによる災害リス
クの確認

4
家具等の転倒・落下による被害
の防止

5
自然災害に備えた保険等への加
入

6
避難場所,避難ルート，家族間の連絡方
法・行動ルールの事前確認

7
マイ・タイムライン等（上記6の項目が
記載された家族の防災行動）の作成

8
地域での防災活動・避難訓練へ
の参加

9
震災の経験や教訓を学ぶこと,伝
えること

10 その他

11 防災対策はしていない

項　目

37.2%

58.3%

33.8%

46.0%

43.3%

34.0%

1.7%

29.3%

20.1%

1.3%

8.0%

43.4%

64.9%

30.8%

44.9%

47.1%

39.7%

2.5%

29.2%

22.9%

1.3%

5.8%

32.9%

54.0%

35.7%

46.7%

41.1%

30.3%

1.3%

29.5%

18.2%

1.3%

9.3%
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図１８ 防災対策をしていない主な理由 （県全体） 

 上：沿岸部

《県全体》 　　　　　　《地域別》 下：内陸部

1
役に立つかどうか分からないか
ら

2
地域の防災に関する情報を知ら
ないから

3 費用が負担になるから

4
災害が起きても自分の地域は大
丈夫と思うから

5
災害が起きても行政の対応等で
問題ないと考えるから

6 その他

項　目

30.2%

13.6%

20.1%

34.9%

14.8%

14.2%

37.5%

6.3%

25.0%

25.0%

18.8%

12.5%

27.4%

16.2%

18.8%

38.5%

12.8%

15.4%
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（４）宮城の治安について 

  

【宮城県の治安の実感について】 

○県全体で，宮城県の治安について，「良い（13.7％）」又は「どちらかといえば良い（62.9%）」と回答してい

る割合の合計は，76.6%となっています。 

○一方で，「どちらかといえば悪い（10.2%）」又は「悪い（1.6%）」と回答している割合の合計は，11.8%となっ

ています。 

 

【宮城県の治安が悪いと感じる理由】 

○県全体で，宮城県の治安について「どちらかといえば悪い」又は「悪い」の回答のうち，「宮城県の治安を

悪いと感じる理由」の割合が最も高かったのは，「事件や事故が多くなったと感じるから（61.0%）」で，次

いで「身近な場所で犯罪が発生しているから（38.2%）」，「警察官のパトロール活動が十分ではないから（36.1%）」，

の順となっています。 

 

【自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所】 

○県全体で，「犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所」の割合が最も高かったのは，「路上（43.7%）」

で，次いで「繁華街（41.2%）」，「インターネット空間（41.0%）」の順となっています。 

 

【重点的に取り締まってほしいと思う犯罪】 

○県全体で，「重点的に取り締まってほしいと思う犯罪」の割合が最も高かったのは，「特殊詐欺や悪質商法

などの詐欺（63.4%）」で，次いで「殺人，強盗などの凶悪な犯罪（61.0%）」，「空き巣などの住宅などに侵

入して物を盗む犯罪（59.8%）」の順となっています。 

 

 

図１９ 宮城県の治安の実感について （県全体） 

 

 

 

 

 

 

図２０ 宮城県の治安が悪いと感じる理由 （県全体） 

 

調査結果の概要 

上：沿岸部

《県全体》 　　　　　　《地域別》 下：内陸部

1
事件や事故が多くなったと感じ
るから

2
身近な場所で犯罪が発生してい
るから

3
凶悪事件などがマスコミなどで
報じられているから

4 地域社会の連携が弱まったから

5
警察官のパトロール活動が十分
ではないから

6
安全安心に関する地域ボラン
ティア活動が十分ではないから

7 分からない

8 その他

項　目

61.0%

38.2%

26.1%

26.5%

36.1%

17.7%

2.0%

14.1%

61.9%

37.1%

18.6%

25.8%

36.1%

15.5%

2.1%

18.6%

59.5%

39.2%

31.1%

27.0%

35.8%

19.6%

2.0%

11.5%

13.7% 62.9% 10.2%

1.6%

11.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 分からない
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図２１ 犯罪に遭うかもしれないと不安に感じる場所 （県全体） 

 上：沿岸部

《県全体》 　　　　　　《地域別》 下：内陸部

1 繁華街

2 駅

3 路上

4
電車，バス，飛行機などの乗り物の
中

5 駐車場，駐輪場

6 公園

7 自宅

8 インターネット空間

9 特にない

10 その他

項　目

41.2%

13.9%

43.7%

14.3%

20.1%

12.8%

15.3%

41.0%

14.7%

2.5%

40.9%

14.4%

44.2%

13.3%

19.2%

13.8%

13.4%

44.0%

14.5%

2.8%

41.3%

13.6%

43.0%

15.2%

21.0%

12.2%

16.8%

38.9%

14.9%

2.4%
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図２２ 重点的に取り締まってほしいと思う犯罪 （県全体） 

 上：沿岸部

《県全体》 　　　　　　《地域別》 下：内陸部

1 殺人，強盗などの凶悪な犯罪

2 暴行，傷害などの粗暴な犯罪

3
すり，ひったくりなどの携行品を盗
む犯罪

4
空き巣などの住宅などに侵入して物
を盗む犯罪

5
自動車,オートバイ，自転車などの乗り物を
盗む犯罪や車内から物を盗む犯罪

6 誘拐，子供の連れ去りやいたずら

7 痴漢や強制わいせつなどの性的犯罪

8 ストーカー行為

9
麻薬，覚せい剤等の売買，乱用など
の薬物犯罪

10 インターネットを利用した犯罪

11 特殊詐欺や悪質商法などの詐欺

12
飲酒運転，ひき逃げなどの悪質・危
険な交通法令違反

13 暴力団による組織犯罪

14 来日外国人による組織犯罪

15 国際テロ組織などによるテロ行為

16 その他

項　目

61.0%

55.1%

30.1%

59.8%

41.3%

51.4%

47.6%

35.9%

40.7%

56.5%

63.4%

55.3%

30.8%

30.7%

23.0%

2.2%

61.5%

56.8%

31.3%

57.5%

41.5%

53.2%

49.5%

38.6%

43.2%

59.1%

65.2%

58.4%

33.2%

30.8%

24.9%

2.5%

60.7%

53.8%

29.3%

61.5%

41.2%

50.5%

46.2%

34.0%

39.1%

54.9%

62.2%

53.4%

29.3%

30.4%

21.5%

2.0%



  

14 

 

 

（５）文化芸術に関する意識について 

  

【居住する地域にかかわらず，文化芸術作品を創作し発表や鑑賞を行う場が整っているか】 

○県全体で，居住する地域にかかわらず，文化芸術作品を創作し発表や鑑賞を行う場が整っているかについ

て，「非常に整っていると思う（3.1％）」又は「やや整っていると思う（29.2%）」と回答している割合の合

計は，32.3 %となっています。 

○一方で，「あまり整っているとは思わない（21.8%）」又は「全く整っているとは思わない（4.0%）」と回答

している割合の合計は，25.8 %となっています。 

 

【身近な所で地域の文化芸術を維持・継承し，発展させていくための担い手が育っているか】 

○身近な所で地域の文化芸術を維持・継承し，発展させていくための担い手が育っているかについて，「非常

に育っていると思う（1.1％）」又は「やや育っていると思う（13.0%）」と回答している割合の合計は，14.1%

となっています。 

○一方で，「あまり育っているとは思わない（32.5%）」又は「全く育っているとは思わない（7.2%）」と回答

している割合の合計は，39.7%となっています。 

 

【文化芸術は，身近な所で様々な分野に活用され地域の活性化に役立っているか】 

○県全体で，文化芸術は，身近な所で様々な分野に活用され地域の活性化に役立っているかについて，「非常

に役立っていると思う（2.9%）」又は「やや役立っていると思う（24.6%）」と回答している割合の合計は，

27.5%となっています。 

○一方で，「あまり役立っているとは思わない（22.2%）」又は「全く役立っているとは思わない（5.6%）」と

回答している割合の合計は，27.8%となっています。 

 

【不安を抱える方々の心のケアのために，文化芸術の果たす役割が大切か】 

○県全体で，不安を抱える方々の心のケアのために，文化芸術の果たす役割が大切かについて，「非常に大切

だと思う（29.9％）」又は「やや大切だと思う（36.6%）」と回答している割合の合計は，66.5%となってい

ます。 

○一方で，「あまり大切だとは思わない（7.5%）」又は「全く大切だとは思わない（2.2%）」と回答している割

合の合計は，9.7%となっています。 

 

図２３ 居住する地域にかかわらず，文化芸術作品を創作し発表や鑑賞を行う場が整っているか（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図２４ 身近な所で地域の文化芸術を維持・継承し，発展させていくための担い手が育っているか（県全体） 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査結果の概要 

3.1%

29.2% 41.9% 21.8% 4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

非常に整っていると思う やや整っていると思う どちらともいえない

あまり整っているとは思わない 全く整っているとは思わない

1.1%

13.0% 46.2% 32.5% 7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

非常に育っていると思う やや育っていると思う どちらともいえない

あまり育っているとは思わない 全く育っているとは思わない
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図２５ 文化芸術は，身近な所で様々な分野に活用され地域の活性化に役立っているか（県全体） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

図２６ 不安を抱える方々の心のケアのために，文化芸術の果たす役割が大切か（県全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.9% 36.6% 23.7% 7.5%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

非常に大切だと思う やや大切だと思う どちらともいえない あまり大切だとは思わない 全く大切だとは思わない

2.9%

24.6% 44.7% 22.2% 5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

非常に役立っていると思う やや役立っていると思う どちらともいえない

あまり役立っているとは思わない 全く役立っているとは思わない
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